

KÖRKÉP

ALGYÓ. A magyar kultúra napja alkalmából mackóhetet szervez a könyvtár. Január 22-én délután 4 órakor nyílik Az Én Mackóim! című kiállítás Süli Zakar Sándorné játékmackógyűjteményéből. Az óvodásokat január 25-én Micimackó csodálatos világa címmel macimoziba várják fél 10-től. Ezen a héten hétfőtől péntekig mindennap más-más mackókérdésre adott helyes válasszal „mackóságokat” lehet nyerni, melyeket január 29-én 10 órakor sorsolnak ki a sikeres válaszolók között. (Bővebb felvilágosítás a könyvtárban: 62-517-170.)

BALÁSTYA. Holnap a budapesti József Attila Színházba indul színházbusz, ahol az érdeklődők a Vanek úr Afrikában című zenés darabot tekinthetik meg, a főszerepben Reviczky Gáborral.

BAKS. Közmeghallgatást tart a képviselő-testület és a polgármester a faluházban január 31-én, szerdán délután 5 órától, melyre várja a község lakosságát.

BORDÁNY. Ma délután 4 és 6 óra között a Bordányi Ifjúsági Információs Pontban tart képviselői fogadóórát Kiss-Patik Péter, Szilágyiné Tari Gyöngyi és Tanács Gábor. Az érdeklődők személyesen tehetnek fel kérdéseket az önkormányzati képviselőknek, illetve kérésekkel, észrevételekkel fordulhatnak hozzájuk.

FORRÁSKÚT. Az Általános és Alapfokú Művészeti Iskola szülői munkaközössége január 27-én szombaton este 7 órától rendez meg a Szülők Bálját a Jerney János Művelődési Házban. Jegyár: 3000 forint. A bál bevétele az erdei iskola valamint osztálykirándulások támogatására fordítják. A bálra a felajánlásokat január 25-éig várják az igazgatói irodában. Program: 19 órakor nyitótánc, 20 órától vacsora, 21 órától meglepetés táncműsorok, éjféltől tombola, majd 1 órától hajnali falatozás.

MÓRAHALOM. Holnap országos kirakodóvásárt tartanak a vásártéren. Az önkormányzat felhívja a lakosság figyelmét, hogy az évküzdési feladatok zavartalan lebonyolítása érdekében ügyfélfelmentes napokat tart. A polgármesteri hivatal a keddi napokon, a megszokott rend szerint továbbra is zárva tart, emellett január 24. és 29. között az ügyfélfogadás szünetel.

ÜLLÉS. A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma Közkincs programjában 600 ezer forint támogatással elkészült az Alkotóház udvarán a szabadterei foglalkoztató, továbbá vásároltak egy elektromos korongozó berendezést is.

ZSOMBÓ. A Csongrád Megyei Önkormányzat Mellkasi Betegségek Szakkórháza január 24–30. között lakossági tüdőszűrést végez a településen. A szűrés elsősorban 40 és 70 év közötti nőknek és férfiaknak ajánlott, de a szűrésen bárki részt vehet. A szűrővizsgálat a művelődési ház előtt (Zsombó, Alkotmány u. 1.), tüdőszűrő gépkocsiban történik. Szűrés időpontok: január 24., 25., 29. és 30., 9-től 15 óráig. A lakosok a taj-kártyájukat vigyék magukkal.

MINDSZENT. Továbbra is a város üzemelteti a helyi strandot a képviselő-testület döntése alapján. A testület arról is határozott, hogy a Keller Lajos Városi Könyvtár március 31-éig költözzön át a Tisza Művelődési Házba, s a könyvtár épületét értékesítik, a bevételt pedig pályázati önrészként használják.

Tablófotózás hava: csúcsgaléria a szalonban

Öltöny, nyakkendő, belőtt frizura

Egyes szegedi fotószalonokba már novemberben bejelentkeztek a végzős középiskolások, a napokban pedig több száz diák áll fényképezőgép elé. Az egyik tablófényképezésre mi is elmentünk a Gábor Dénes középiskola diákjaival.

Nagy a forgalom Lovasi Margit szegedi fotószalonjában: a végzős középiskolások egymásnak adják a kilincset. Öltönyös fiúk érkeznek, s a tükör elé állva igazítják a nyakkendőt és a hajukat. Ördög Gábor és Antali Márk a Gábor Dénes középiskolában végeznek idén, közlekedés szakon. A tablófotózásról osztályukban megosztották a vélemények.

– Több lehetőséget kínáltak nekünk, az egyik egy vidéki cég volt, aki házhoz jött az iskolába, és ott fényképezett. Az osztály fele ezt választotta – mondta Márk.

– Mi viszont inkább e mellett a szalon mellett döntöttünk, jó híre van, és az ár is kedvező – fűzte hozzá Gábor.

Hárs Lászlóné fotográfus elnöként Márkól készítette el a felvételeket. A fiatalember kicsit feszengett a széken, a lámpák keresztútjében, ám aggodalomra nem volt semmi ok, a több tízezer fotót készített fényképező kedves szavakkal mondta a teendőket.

– Egy nagyon kicsit fordítsa jobb felé az arcát! Mosolyog egy kicsit, nem pislog, idénél! – és



Antali Márkól készül a tablófotó: kicsit jobbra fordul, mosolyog, nem pislog

már villant is a vaku. Közben a többi osztálytárs is megérkezett, Magyar Gábor felül zakóban, alul farmernadrágban. De így is csinos volt, ráadásul a fotón csak derékon felül fog látszani. Volt olyan diák is, aki helyben öltözött át, hozta magával az inget és a nyakkendőt, aminek a megkötésével adódtak ugyan kisebb

gondok, de a fiúk segítettek egymásnak.

A diákok büszkén mutatták szép öltönyüket: a tablófotózáson debütáló ballagási viseletet 17 ezer forintért vásárolták. Az ingért 4, a nyakkendőért ezer forintot fizettek, négy darab fotóért pedig – akción áron – kilencszázat.

Miközben egymást ugratták, megtudtuk azt is, az érettségétől még nem félnek – majd akkor aggodniuk, ha itt lesz az ideje. A szalonban két lány is járt, az egyikük, Tóth Brigitta tavaly itt fényképezkedett, s meg is volt elégedve a minőséggel. Éppen ezért ajánlotta a szalonot elégedetlen barátjának.

– Még december közepén járt az iskolánkban a fényképező, de nem igazán tetszik a fotó – mondta a Deákos Tóth Krisztina. – Ezért azon gondolkodom, itt készíttetek újabb képeket. A minőség és az árak rendben vannak. Egyelőre még nem döntöttem, alszom rá egyet.

Fotó: Segesvári Csabá

NYEMCSOK ÉVA

Bánvölgyi László szobrászművész kisplasztikáját kapják a színházak

Városi díj lett a Dömötör

Kilencedik alkalommal adják át ebben az évben a Dömötör-díjat, amely civil kitüntetésből immár a színházművészet hivatalos városi elismerésévé vált. Az erről szóló megállapodást tegnap írták alá, és a díjjal járó új kisplasztikát is bemutatták.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Palma Reklámstúdió civil kezdeményezésésként 1999-ben alapította a Dömötör-díjat, amit eddig nyolc alkalommal adtak át a Szegedi Nemzeti Színház művészeinek, munkatársainak a teátrumban folyó alkotómunka elismeréseként. A szegedi közgyűlés tavaly úgy döntött: beemeli a díjat a városi kitüntetések sorába. Erről tegnap írt alá háromoldalú megállapodást a Novotelben Szentgyörgyi Pál alpolgármester, Székelyi József, a színház főgaz-

gatója és az egyik ötletgazda, Elekes Zoltán, a Palma Reklámstúdió vezetője. Szentgyörgyi Pál hangsúlyozta: a Dömötör-díj egyedülálló lesz a városi kitüntetések között abból a szempontból is, hogy továbbra sem a politikusok vagy a szakmai szervezetek döntenek róla. Bár az anyagi hátterét az önkormányzat biztosítja, a jövőben is minden évad végén a társadalmi kuratórium javaslata alapján a közönség szavazza meg a díjazottakat. Az idei Dömötör-gálaesten, május 26-án új kisplasztikát vehetnek át a szponzoroktól a győztesek. Csernay László, a kuratórium soros elnöke elmondta: három szegedi alkotó hat pályamunkája közül választotta ki a grémium az új díjat, Bánvölgyi László szobrászművész alkotását. A carrarai márvány posztamensen álló Szent Dömötör jobbában jellegzetes attribútumát, a lándzsát, baljában a Dömötör-tornyot, a díj névadóját tartja.

Búcsú Csorba Mihálytól



Városházi ravatalánál százak rótták le kegyeletüket – a Kincses temetőben, katonai tiszteletadással helyezték örök nyugalomra tegnap Hódmezővásárhely alpolgármesterét, Csorba Mihályt. Olyan embert veszítettünk el, akit mindenki szeretett és tisztelt, aki támasz volt a bajban, jó társ az örömben; igazi honvédtiszt volt, aki megértette, hogy a katonalét szolgálatot jelent – mondta emlékbeszédben Lázár János polgármester. A szertartáson a Magyar Honvédség képviselője Holló József altábornagy, a Hadtörténelmi Múzeum főigazgatója idézte föl az egykori tábornok életét: 37 évig szolgált katonaként, mindvégig becsülettel és tisztességgel – emelte ki

Fotó: Tésik Attila

Felújítva megnyitnák a kolostoregyüttest

Megdől a ferences rendház kerítése

Egy évtizede rekedt meg a szegedi ferences templom és kolostor felújítása. Most megdőlt a kerítés, alá kellett támasztani.

Életveszélyesen megdőlt Szegeden az alsóvárosi ferences rendház kerítésfal. Biztonsági okokból deszkákkal megtámasztották, mert igaz, hogy csak ötven éve épült, de a fal alul végig kifagyott. Hiányzik a kötőanyag a kövek közül, az építmény udvar felőli része éveken ezeltől már leomlott.

– Szeged legrégebbi templomának és a mellette álló több mint félezer éves kolostornak a felújítása egy évtizede maradt félbe – magyarázta Orosz Lóránt rendházfőnök.

– Azóta csak toldozunk-foldozunk szükség szerint. Maradt tehát a látványos különbség: renoválták a fehér templomfalat, megújultak belül a termek, de omladozik a rendház külső homlokzata a körforgalom felől. Ennek a helyreállítása és a kerítés javítása mintegy 35 millió forintba kerülne.

Az összege, és a további felújításokra a ferencesek a várossal együtt pályáznának. A rend-



Orosz Lóránt rendházfőnök: Csak megtámasztva biztonságos a kerítés Fotó: Frank Yvette

ház a polgármesteri hivatallal már egyeztetett, megvan az egyetértés. A rendházfőnök elmondta, a következő lépés az egyedülálló középkori templomhajó belső renoválása. A templom főhajójában potyog a boltíves mennyezet vakolata. A felújítás után a kolostor kincseit bemutató kiállítótermet rendeznének be.

Ezzel nem csak a

teret ékesítő Mária-szoborcsoport lenne az alsóvárosi Mátyas tér látványosság, hanem a templomot és a kolostort is bekapcsolná a város turisztikai vérkeringésébe, látogathatóvá tennék az ország Panonhalma után második legnagyobb működő kolostoregyüttesét. A teljes átépítéshez több száz millió forint pályázati pénz kell.

D. T.